



中新社北京10日電 第17屆亞運會中國體育代表團成立動員大會10日在北京國家體育總局召開，參

加本屆亞運會的代表團總人數為1328人，其中運動員897人，由孫楊、林丹、雷聲、張繼科、陳穎等33名奧運冠軍領銜。

孫楊 林丹等 33名奧運冠軍領銜

中國亞運代表團成立

參加本屆亞運會的中國體育代表團總人數為1328人，其中運動員897人，運動隊工作人員401人，團部人員30人，是中國代表團境外參加亞運會規模最大的一屆，比廣州亞運會少129人。在這份名單中，孫楊、林丹、雷聲、張繼科、陳穎等奧運冠軍在列，但李曉霞、王皓等人的落選，多少令人有些意外。

本屆亞運會共設36個大項439個小項(其中28個奧運大項297個小項)，中國代表團共報名參加除卡巴迪之外的35個大項408個小項的比賽(其中28個奧運大項286個小項)。參賽運動員中有288人參加過奧運會或亞運會，其中，男子飛碟老將胡斌淵參加了第3屆亞運會和奧運會，是代表團參加奧運會、亞運會最多的運動員。

目標：蟬聯金牌榜首位

中國體育代表團副團長蕭天指出，繼續蟬聯金牌榜、獎牌榜首位，為備戰里約奧運會發現和培養新人，增長實戰經驗，鍛煉參賽隊伍是本次中國代表團的目標任務之一。

代表團團長、國家體育總局局長劉鵬表示，中國自1982年印度新德里亞運會開始，已經連續8屆蟬聯亞運會

金牌榜首位。「中國競技體育已實現跨越式發展，正處於由體育大國向體育強國邁進的新征程，新階段。」

要求：「三大球」實現突破

劉鵬亦說，全國人民和社會輿論對競技體育的全面均衡發展，特別是對「三大球」等集體球類項目和基礎大項的表現更為期待，「本屆亞運會上，我們的目標絕不僅僅是確保代表團金牌獎牌數第1，而是各個項目尤其是「三大球」項目都要努力實現更大的突破與超越。」

劉鵬表示，除了在賽場上展現中國運動員的良好精神風貌外，還要確保代表團不出任何賽風賽紀和興奮劑問題。他指出，比賽期間，各項目要按照代表團規定向團部匯報隊伍傷病和用藥治療情況，對藥品和食品嚴格管理，避免出現誤服誤用藥品和食品的問題。



劉鵬在成立儀式上致辭。新華社



蕭天在成立儀式上介紹情況。新華社



代表團成員在成立儀式上唱國歌。新華社

「冠軍龍服」正式亮相



中國代表團領獎服在東京發布。新華社

運會中國代表團領獎服延續了倫敦奧運會以及索契冬奧會「冠軍龍服」核心元素「龍」的設計主題，整套領獎服的主色調仍為源於國旗的紅、黃兩色，但紅黃色漸變的處理以及彈性袖口設計，凸顯了新一代龍服的時尚感。此外，肩部五角星印花、金色拉鍊等細節設計也提升了這套亞運領獎服的品質。

2009年，安踏簽約成為中國奧委會合作夥伴，連續兩個奧運周期為中國體育代表團出征奧運會、亞運會等重大國際綜合性運動會提供全套領獎裝備。除此之外，安踏牽手水上、跆拳道、冬季、體操四大運動管理中心的21支國家隊，為運動員提供訓練比賽裝備和領獎裝備。

新華社北京10日電 2014年仁川亞運會中國體育代表團領獎裝備「冠軍龍服」10日正式亮相。在仁川，中國體育健兒們將身穿新一代「冠軍龍服」走上領獎台。

當日，中國亞運代表團領獎裝備發佈儀式在國家體育總局舉行。安踏公司董事局主席兼首席執行官丁世忠向國家體育總局副局長、中國奧委會副主席馮建中交接亞運領獎服。

安踏體育總裁鄭捷介紹說，仁川亞

男籃主帥：入選名單或會變

香港文匯報訊(記者何花 東莞報導)第17屆亞洲運動會將於本月19日在韓國仁川開幕，記者獲悉，中國男籃目前正在東莞籃球學校進行集訓，亦分別於昨日、明日與14日分別在深圳、合肥及佛山與約旦男籃進行3場熱身賽，為亞運會作最後的練兵。中國男籃主帥宮魯鳴表示，雖然已交了12人入選名單給中國代表團，但與約旦男籃打完3場熱身賽後，中國男籃將決定參加亞運的最終12人名單。

據悉，在14日結束最後一場熱身賽後，中國男籃將趕赴韓國，準備今年最重要的賽事亞運會。此前中國男籃主帥宮魯鳴接受媒體採訪表示，對於這次亞運會籃協方面沒有成績壓力，但是宮魯鳴稱，此次亞運會就是奔著冠軍而去，想完成這個目標除了要跨過伊朗這座大山，最近異軍突起的菲律賓、東道主韓國也不容忽視。此外，本次亞運會上中國男籃與中華台北男籃一同被分在C組，中華台北隊將是最先與男籃國手較量的勁敵。至於昨日在深圳，中國男籃以105：80擊敗約旦男籃。



宮魯鳴在場邊指揮。新華社

射擊世錦賽 易思玲惜敗失金

新華社北京9日電 西班牙射擊世錦賽9日進入第2天，中國選手表現不及首日搶眼，女子氣步槍「大滿貫」易思玲決賽惜敗獲得亞軍，未能實現衛冕。

女子10米氣步槍決賽扣人心弦，倫敦奧運會冠軍、世錦賽衛冕冠軍易思玲基本一路領先，豈料在倒數第3發打出致命的9.0環，導致在冠軍爭奪中落入下風。最後一發，僅落後0.1環的她沒能實現反超，最終以0.3環的差距獲得亞軍。意大利選手祖布辛首奪世錦賽冠軍。

與張彬彬拿到奧運入場券

易思玲在接受記者採訪時說，那發9



易思玲在比賽中。新華社

國足主帥佩蘭：遺憾未能贏波



郜林準備主射12碼。新華社

犯規多、反擊成功率低、攻擊力弱等問題，在9日中國男足(國足)與約旦的友賽中再次暴露。整場比賽，國足被約旦隊壓制，但憑藉上半場郜林射入12碼，國足最終1：1打和約旦。比賽結束後，國足主帥佩蘭用「未能贏波遺憾」進行了總結。

沒能在主場拿下約旦隊，佩蘭的臉上寫滿了遺憾；他在總結比賽時表示，「這場比賽十分艱苦，國足在比賽後半段或許有了保住勝果的想法，隊員們的壓力比較大，在控制比賽的能力上也有所欠缺。但總的來說，國足的打法還是更加積極的。」

談及國足的未來，佩蘭表示：「隊員們打出了教練組的要求，我覺得我們的道路是對的，接下來會一步步往前走。就像我在賽前所說，



國足主帥佩蘭在場邊觀戰。新華社

這樣的比賽能檢驗出隊伍的差距，從球員個人能力來說還可以，但在整體節奏上還需要提高，我們還會有許多工作需要做。」

給國足打出75分

最後佩蘭給國足打出了75分，「上場對科威特的比賽應該打90分，但對約旦隊我不開心，賽前我對球隊是充滿信心的，他們能夠做得很好，但是可能會有實力上的差距，讓比

賽狀況變得複雜。」

本場比賽也被看作是國足出征明年一月亞洲盃前，一場十分重要的熱身比賽。然而面對缺少多名主力的約旦隊，國足勉強打和對手，也讓國足意識到跟亞洲強隊之間的差距。下月，國足還將迎戰泰國和烏拉圭兩個對手。

香港文匯報記者 梁啟剛

中國網球大獎賽 10月開幕

香港文匯報訊(記者李薇，實習記者徐惠平 深圳報導)國家體育總局網球運動管理中心日前對外通報，2014中國網球大獎賽將於10月19日至26日在深圳羅湖網球中心舉行，中國一線網球選手段瑩瑩、劉方舟、吳迪、張擇等將參與此次賽事。另外，2015年澳網公開賽亞大區外卡賽也將於11月在羅湖網球中心舉行。



2014中國網球大獎賽將於10月舉行。記者徐惠平攝

以「見證中國網球新力量」為口號的中國網球大獎賽是由中國網球協會主辦的國內網壇最高級別的賽事，賽事創辦於2006年，是中國網壇的年度收官之戰。中國網球金花鄭潔、晏紫和張帥等都參加過該賽事，國家體育總局網球運動管理中心副主任卿尚霖表示：「這是中國網球運動員展現自

我的最大的舞台。」

據悉，2014中國網球大獎賽將設男子單打、女子單打、男子雙打和女子雙打4個項目，分挑戰賽和冠軍賽兩個階段進行。另外，在辦賽之餘，中國網球大獎賽組委會還將舉辦了如「青春網球校園行」、「2014深圳校園網球發展項目」等內容豐富的網球推廣活動和公益活動。

女排亞洲盃 中國晉4強

香港文匯報訊(記者羅珍、李薇，實習記者徐惠平 深圳報導)2014年亞洲盃女子排球賽8強淘汰賽於昨晚在深圳龍崗大運體育館落下帷幕。B組頭名出線的中國二隊以3：0輕鬆拿下同是二隊出戰的A組第4名泰國隊，奪得亞洲盃最後一張4強門票，3局比分分別為25：18、25：19和25：22。今晚7時30分，中國隊將在4強中與日本隊交鋒，爭入決賽。下半區方面，韓國以3：0零封中華台北，將與3：1翻盤伊朗的哈薩克競爭決賽門

郎平父親昨天離世

據悉，此次比賽由徐建德擔綱中國隊主教練，中國女排教練郎平已於9日飛回北甬，帶領中國女排一隊為世錦賽作最後的準備。但正在積極備戰世錦賽的郎平教練卻於昨日迎來噩耗，其父親因病逝世，郎平也於昨日早上發微博表示：「我的老革命父親今(昨)天早上安詳離去，他一直為我而驕傲，而我只能祝他老人家一路走好，在天堂平安。」



中國隊隊員賽前合影。新華社